

中国队56名田径健儿参加奥运

超六成都是新人 有实力夺金的选手不多

H 里约前奏

据新华社北京7月14日电 里约奥运会田径项目的比赛将于当地时间8月12日开战。据国家体育总局田径运动管理中心主任冯树勇介绍,中国田径共在23个项目中有56名运动员获得参赛资格,其中超过半数的选手都是第一次参加奥运会。

里约奥运会田径比赛有47个小项,其中男子24项,女子23项。除接

力项目每个代表队可报6人外,其他个人项目每个队最多可选派3名达标运动员作为正选选手参赛。

冯树勇介绍说:“在23个项目中,9个项目达标运动员超过3人,比过去有很大增加。而根据国际田联规定,达标人数达到4人以上的项目,可以除3个参赛正选外,增加1个候补人员。因此,我们3个竞走项目和男子跳远项目分别增设1个替补名额。”

目前中国选手将参加的共有男子10个、女子13个项目,56名运动员

中,男子27人,女子29人。

“这其中有很多新人。2013年全运会之后,相当多运动员退役,而一些年轻运动员得到成长,全部56人中,有37人首次参加奥运,比例达到60%以上。”冯树勇说。

“我们年轻选手有初生牛犊不怕虎的精神,比起老一代运动员来说,他们在场上表现自我的欲望有很大的提升。很多选手虽然年轻,但以前第一次参加大赛时往往都能取得比较好的成绩。”

据冯树勇透露,此次田管中心对即将出征里约的运动员提出了两个参赛任务,即在精神层面上提出拼搏要求,希望有更多运动员发挥最好水平,争取取得个人最好成绩或个人赛季最好成绩。

“我个人希望田径在里约能夺得金牌及更多奖牌,同时有更多项目和更多运动员进入前八名,这可以体现中国田径的整体水平。”冯树勇说,“近年来,中国田径的进步是整体性的,但我们还缺乏尖子项目,即实力在世界

上处于绝对领先的项目,即便有少数项目处于领先,也缺乏更多有争夺金牌实力的选手。”

2015年的北京田径世锦赛上,中国田径队共收获1金7银1铜,创造了近年来中国田径在国际大赛上的最佳战绩。但冯树勇认为,此次在里约奥运会上中国选手想要续写世锦赛的辉煌难度很大。因为一方面失去了北京世锦赛的主场优势,另一方面时差、饮食、气候等因素对于缺乏大赛经验的年轻选手来说都可能成为影响发挥的不利因素。

邓肯谈退役原因 感受不到打球乐趣

据新华社华盛顿7月14日电 在圣安东尼奥马刺队球星邓肯退役的消息宣布两天后,邓肯13日接受了媒体采访。他坦言,选择退役是因为打球不再像以前一样有趣了。

“我非常确定我会退役。”邓肯说,“我开始不能在场上享受到乐趣。我总是说当我不再感觉快乐的时候,我就会退役。”

邓肯退役的消息引起了公众前所未有的反响。他被认为是联盟有史以来最强的大前锋。这位五度加冕总冠军的球星也是一位无与伦比的队友,他的无私和决心让他在征战NBA的19年里不断创造辉煌。

但邓肯却试图回避外界的赞美。在采访中,邓肯称自己并没有预料到如此大的反响。谈到未来,他表示现在还没有计划,他很享受当前放松的状态。

“我没有计划。差不多二十年来,这是我第一次没有计划,没有必去不可的地方和必做不可的事。因此我可以外出,陪伴孩子们。”邓肯还表示,孩子们很乐意他有更多时间陪伴他们,但无法在电视上看到他的比赛也让孩子们有些遗憾。

6万人会下棋 被授予“中国国际象棋之乡”超霸战再办5届 国际象棋在儋州落地生根

2016年第7届儋州国际象棋超霸战在如火如荼地进行中,这项举办了6年的比赛,不但赛事规模和水平逐年上升,而且让国际象棋在儋州落地生根。

在本届超霸战开幕式上,儋州被授予“中国国际象棋之乡”的称号。这是中国国际象棋协会在海南省授出的第一个国际象棋之乡,也是全国第5个国际象棋之乡。

儋州能被授予“中国国际象棋之乡”的称号,绝非一蹴而就。国家体育总局棋牌管理中心主任叶江川表示,儋州市完全符合中国国际象棋协会关于授予国际象棋之乡的软硬设施条件,比如当地领导重视,每年举办高水平赛事,拥有数万名爱好者,同时还有配套的有关政策支持,还有专门的国际象棋训练基地、博物馆,群众性参与程度也很高。

儋州市文体局局长秦大茂说,儋州将利用“中国国际象棋之乡”的金字招牌扩大在全市范围内的国际象棋



14日,来自国内160多名小棋手与10位参加儋州国际象棋超霸战的大师展开“车轮战”。图为伊万丘克在与小棋迷进行车轮战。本报记者 苏晓杰 摄

普及面,尤其在青少年中加大国际象棋的普及力度,同时选派优秀的苗子和人才接受更高水平的训练,力争培养出儋州本地的国际象棋大师。

叶江川透露,6年前首届儋州超

霸战开赛时,全儋州市大概只有十几个人会下国际象棋,如今国际象棋爱好者已经达到了6万多人,国际象棋在儋州的普及成果令人高兴。国际象棋已经成为儋州的国际化元素和

本报记者 王黎刚

(本报那大7月14日电)

里约奥运会门票 收入已达预期的92%

据新华社里约热内卢7月13日电 (记者赵焱 陈威华)里约奥组委13日宣布,里约奥运会门票收入已经达到9.6亿雷亚尔(约合19.6亿元人民币),超过此前计划收入总额的92%。

本届奥运会共有各种比赛和开闭幕式门票600万张,目前已经售出430万张(约占72%),还有170万张待售。里约奥组委门票销售总监多诺万·费雷蒂对目前的销售状况非常满意,因为此前的销售计划是参考伦敦奥运会时总共售出86%的门票制定的。

据费雷蒂介绍,门票卖得最好的项目是足球、篮球、排球、田径和手球,但其他一些巴西有望夺牌的项目决赛票还可以买到,比如体操、帆船、射箭和田径;篮球、曲棍球、橄榄球的门票阿根廷购票者很多。

影帝道格拉斯将参加 海口观澜湖世界明星赛

本报讯 (记者王黎刚)第4届观澜湖世界明星赛10月21日将在海口观澜湖举行。日前,首批参赛名单揭晓。

影帝迈克·道格拉斯将领衔多位好莱坞明星亮相这一跨界盛典。篮球“小巨人”姚明和德国网球名宿贝克尔携手亮相。参赛的9名足球明星分别是巴塞罗那、利物浦和曼联这三大欧洲豪门的前主力球员,他们分别是荷兰双胞胎德·波尔兄弟、红魔“92黄金一代”主力成员保罗·斯科尔斯、曼联三冠王功臣德怀特·约克和泰迪·谢林汉姆,前利物浦传奇射手伊恩·拉什和罗比·富勒。华语乐坛的天王巨星周杰伦将率音乐巨子再度亮相红毯。前世界排名第一的德国网球名将鲍里斯·贝克尔尽管忙于陪弟子德约科维奇征战世界各地的网球赛事,但他是一名不折不扣的高尔夫爱好者,他甚至还举办过以自己名字命名的“鲍里斯·贝克尔高尔夫杯”,为慈善基金募资。

每一届的观澜湖世界明星赛,都堪称是高坛名将之荟萃,今年也不例外。南非传奇名将盖瑞·普雷尔,3位美国名将里奇·毕姆、马克·欧米拉、约翰·达利以及被认为是当今LPGA最性感选手的娜塔莉·古尔比斯将参加比赛,他们加起来共计夺得18个大满贯冠军奖杯和349个巡回赛冠军。

海南南海网传媒股份有限公司诚聘

因事业发展需要,海南南海网传媒股份有限公司现面向社会公开招聘以下人员,诚邀社会各界优秀人士加盟。

一、招聘岗位及要求

岗位/职数	岗位素质要求
技术 运维 人员	1、大专以上学历,计算机相关专业毕业; 2、年龄在35周岁以内;
1	3、有过5年以上内网运维工作经验,熟悉桌面电脑日常维护工作; 4、有相关的交换机及网络布线经验; 5、责任心强,工作踏实肯干,能吃苦,有良好的团队合作精神。
二、报名方式	
	请有意者登录南海网(www.hinews.cn)人才专栏,下载填写《南海网人才报名表》,并发邮件至hinews.cn@qq.com(邮件主题及文件名格式为:姓名+毕业院校+应聘岗位)。报名截止时间为2016年7月22日。
三、录用程序	
	我公司将按报名、资格审查、面试、实操、体检、考核、审批等程序,择优聘用。
四、联系方式	
	联系部门:海南南海网传媒股份有限公司管理中心 联系电话:(0898)66810075

海南宝恒拍卖有限公司拍卖公告

(2016)海中法拍字第56.57号

经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认,受海口市中级人民法院委托,由我公司对以下涉案财产进行公开拍卖:标的1、位于海口市和平大道60号白沙门温泉度假村B幢第3层316房(证号:海房字第HK184223号,建筑面积为66.24m²),参考价:31.841万元,竞买保证金5万元;标的2,位于儋州市东城镇大坡村委会丝皮根村深沙景地460亩土地承包经营权(不包含该土地上所种植的香蕉),参考价:287.3759万元,竞买保证金50万元。现将第二次拍卖相关事项公告如下:

1、拍卖时间:2016年8月5日10:00;2、拍卖地点:海口市滨海大道123号鸿联商务广场3层拍卖厅;3、标的展示咨询及办理竞买手续时间:见报之日起至2016年8月4日17:00止,逾期将不予办理竞买手续;4、收取竞买保证金时间:以2016年8月3日17:00前到账为准;5、收取竞买保证金单位名称:海南省海口市中级人民法院;开户行:海口市农村信用合作联社营业部;标的1账号:1009454890000553,标的2账号:1009454890000554;6、缴款用途须填明:竞买保证金(如代缴须注明代某缴款);7、特别说明:(1)标的1按现状净价拍卖,即过户费用、清场费用等由买受人承担,(2)标的2按现状拍卖,过户的税、费按国家规定各自承担。拍卖机构电话:0898-68538825 18789338111;法院监督电话:0898-66501619

COMING SOON

ACURA

CDX

7月30日 即将耀世登场

**讴歌首款国产SUV CDX 登录海南
实车到店 接受预订**

1.5T发动机+8速湿式双离合变速器

海南瑞祥 预订电话: 68611000 赏车地址: 南海大道135号

广汽 Acura

www.acura.com.cn Acura贵宾热线: 400-930-8999 或 800-830-5999 Acura官方微博: weibo.com/acuradivision

琼中黎族苗族自治县六宗建筑用河砂矿采砂(矿)权挂牌出让公告

根据《中华人民共和国水法》、《中华人民共和国河道管理条例》及《海南省河道采砂管理规定》等规定,本次挂牌出让由琼中黎族苗族自治县水务局具体承办。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让采砂(矿)权的基本情况

采砂(矿)权名称	矿区位置	矿区面积(万平方米)	资源储量(333)(万立方米)	生产规模(万立方米/年)	出让年限	挂牌起始价(万元)	竞买保证金(万元)
琼中黎族苗族自治县乘坡河太平农场八队发电站河段建筑用河砂矿采砂(矿)权	琼中黎族苗族自治县乘坡河曙光(太平农场八队)发电站河段	3.2	6.0	5.72	1	16.5	100
琼中黎族苗族自治县乘坡河牙来河大坝河段建筑用河砂矿采砂(矿)权	琼中黎族苗族自治县乘坡河牙来河大坝河段	10.8	5.7	5.43	1	18.5	100
琼中黎族苗族自治县大边河白马岭1#河段建筑用河砂矿采砂(矿)权	琼中黎族苗族自治县大边河白马岭1#河段	2.2	3.7	3.52	1	13	100
琼中黎族苗族自治县昌化江牙叉河段建筑用河砂矿采砂(矿)权	琼中黎族苗族自治县昌化江(红毛河段)牙叉河段	4.2	4.4	4.19	1	14	100
琼中黎族苗族自治县腰子河松涛河段建筑用河砂矿采砂(矿)权	琼中黎族苗族自治县腰子河松涛河段	4.0	2.0	1.91	1	5	100
琼中县腰子河阳江十三队河段建筑用河砂矿采砂(矿)权	琼中黎族苗族自治县腰子河阳江十三队河段	13.8	6.2	5.91	1	15.5	100

二、矿区范围坐标如下:

琼中黎族苗族自治县乘坡河太平农场八队发电站河段建筑用河砂矿采砂(矿)权	琼中黎族苗族自治县大边河白马岭1#河段建筑用河砂矿采砂(矿)权	琼中黎族苗族自治县昌化江(红毛河段)牙叉河段建筑用河砂矿采砂(矿)权	琼中黎族苗族自治县腰子河松涛河段建筑用河砂矿采砂(矿)权	琼中县腰子河阳江十三队河段建筑用河砂矿采砂(矿)权
X	Y	拐点编号 X Y	拐点编号 X Y	拐点编号 X Y

三、本次挂牌出让按照出价最高且不低于底价者得的原则确定竞得人。四、申请河道采砂权的单位或个人(竞买人)应当具备下列条件:1、有营业执照。2、用船舶采砂的,船舶登记证书、检验证书、船员证书齐全。五、竞买咨询及竞买申请时间:1、有意竞买者可到琼中黎族苗族自治县水务局或琼中黎族苗族自治县人民政府政务服务中心窗口查询和获取琼中黎族苗族自治县六宗建筑用河砂矿采砂(矿)权挂牌出让手册,并按挂牌出让手册的具体要求申请参加竞买。2、竞买申请时间:2016年7月15日至2016年7月22日下午17:00。六、竞买资格确认:经审查,竞买申请人按规定交纳竞买保证金,符合竞买资格条件的,在2016年7月26日17:30前确认其竞买资格。七、挂牌时间及地点:1、挂牌起始时间:2016年7月27日上午8:30。2、挂牌截至时间:2016年8月8日上午10:00。3、受理挂牌报价时间:上午8:30至11:30和下午14:30至17:30(工作日)。4、挂牌地点:琼中黎族苗族自治县人民政府政务服务中心水务局窗口(地址:琼中黎族苗族自治县人民政府政务服务中心水务局窗口)

查询网址: <http://www.qiongzhong.gov.cn/>

琼中黎族苗族自治县水务局
2016年7月15日